
  1هندسه 

  باشند. هاي (الف) و (ب) صحيح مي ـ عبارت» 2«گزينه  -1

  الساقين مثال نقض عبارت (پ): ذوزنقه متساوي

  مثال نقض عبارت (ت): كايت 

  ها) (آسان) هاي چهارضلعي ها ـ تعريف و ويژگي هاي آن ها و ويژگي (علوي) (چندضلعي
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 قطرها تعداد كل

  ضلعي محدب) (متوسط)nها ـ تعداد قطرهاي  هاي آن ها و ويژگي (علوي) (چندضلعي

ـ چهارضلعي حاصل از به هـم وصـل كـردن متـوالي يـك چهارضـلعي محـدب        » 4«گزينه  -3

الاضــلاع اسـت و چهارضــلعي حاصــل از تقـاطع نيمســازهاي داخلــي هــر    دلخـواه، متــوازي 

  الاضلاع يك مستطيل است. متوازي

 
هاي اضلاع، چهارضـلعي   ها ـ چهارضلعي حاصل از به هم وصل كردن وسط  هاي آن ها و ويژگي (چندضلعي(علوي) 

 حاصل از برخورد نيمسازهاي داخلي) (متوسط)
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 ها) (دشوار) (علوي) (كاربرد تشابه ـ نسبت مساحت
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MNمستطيل است، پس MNPQچهارضلعي  MQ باشد و امتداد  ميAD  وBC  بر

  هم عمودند.

هاي دو قطر به  ـ چهارضلعي حاصل از به هم وصل كردن وسط   هاي آن ها و ويژگي تغيير) (چندضلعي(سراسري با 

  هاي دو ضلع غيرمجاور) (دشوار) وسط

  الزاويه ميانه وارد بر وتر، نصف وتر است، بنابراين: دانيم در هر مثلث قائم ـ مي» 2«گزينه  -6

  

               
BC

MA MC 
2

  

  

ˆ ˆAHM : A M


        2 132 90 32 58  

 

ˆ ˆˆAMC : M A C ˆM̂ C
ˆ ˆMA MC A C

 
      
   

1 1
1

1

 خارجي
2 58  
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 ها ـ ويژگي ميانه وارد بر وتر) (متوسط) هايي از آن ها و ويژگي (سراسري با تغيير) (چندضلعي

 دانيم در لوزي قطرها عمودمنصف يكديگرند. ـ مي» 1«گزينه  -7
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  اند. الاضلاع است، چون دو ضلع مقابلش موازي و مساوي متوازي DEBFچهارضلعي 
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  الاضلاع) (متوسط) ها ـ متوازي هاي آن ها و ويژگي (كتاب همراه علوي با تغيير) (چندضلعي

دانيم نسبت مساحت دو چندضلعي متشابه برابر توان دوم نسبت تشـابه و   ـ مي» 4«گزينه  -9

  ها برابر نسبت تشابه است. هاي آن نسبت محيط
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  ها) (آسان) ي) (كاربرد تشابه ـ نسبت مساحت(كتاب درس
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  نسبت نيمسازهاي نظيرنسبت تشابه
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 ثلث ـ نسبت نيمسازهاي نظير) (متوسط)(كتاب درسي) (كاربرد تشابه دو م

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


